
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 534
van LOES VANDROMME
datum: 2 mei 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Onderwijspersoneel  -  Vergoedingen woon-werkverkeer 

Onderwijspersoneel kan een fietsvergoeding krijgen voor het woon-werkverkeer. Concreet 
is dat de verplaatsing tussen werk en wettelijke woonplaats of een ander adres waar men 
gedurende een bepaalde periode of op geregelde tijdstippen verblijft. Ook de verplaatsing 
tussen vestigingsplaatsen kan in rekening worden gebracht.

Vanaf 1 januari 2022 werd de fietsvergoeding verhoogd van 15 eurocent per kilometer 
naar 0.21 euro/km. 

1. Hoeveel onderwijspersoneelsleden maakten de afgelopen jaren gebruik van de 
fietsvergoeding? Graag een opsplitsing per provincie en per onderwijsniveau en dat 
voor de afgelopen 5 jaar. Wat is het procentueel aandeel van onderwijspersoneelsleden 
dat een fietsvergoeding krijgt in vergelijking met het volledige 
onderwijspersoneelsbestand?

2. Hoeveel onderwijspersoneelsleden maakten de afgelopen jaren gebruik van de 
vergoeding woon-werkverkeer met het openbaar vervoer? Graag een opsplitsing per 
provincie en per onderwijsniveau en dat voor de afgelopen 5 jaar. Wat is het 
procentueel aandeel van onderwijspersoneelsleden dat een vergoeding voor gebruik 
van het openbaar vervoer krijgt in vergelijking met het volledige 
onderwijspersoneelsbestand?

3. Hoeveel bedraagt het gemiddelde traject (enkele rit) woon-werkverkeer waar een 
fietsvergoeding voor wordt uitgekeerd? En hoeveel bedroeg dat gemiddelde de laatste 
5 jaar?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 534 van 2 mei 2022
van LOES VANDROMME

Zoals ik antwoordde op schriftelijke vraag nr. 302 (03/02/2022) kan de Vlaamse 
volksvertegenwoordiger informatie over de verplaatsingen in het kader van het woon-
werkverkeer terugvinden in het jaarverslag van het Agentschap voor Onderwijsdiensten 
(zie https://agodi.be/publicaties-agodi-jaarverslag).

https://agodi.be/publicaties-agodi-jaarverslag

